

# Odgovori na pitanja korisnika

## 8.2.2022.

Da li je moguće, ukoliko imam par poslovnih ideja, poslati više prijavi ili ih mogu sve navesti i prezentirati u jednoj prijavi?	Možete u više prijavi, a možete i u jednoj. Ovisi bi li te ideje činile jedan smisleni poduzetnički pothvat ili su različite.
Hoćete li imati više natječaja za projekte tokom 2022. nakon ovog do 14.02.?	Nažalost ne. Natječaj je jednom godišnje i svako izdanje programa se dogovara s partnerom/donatorom. Zato potvrdu za nastavak programa i novi natječaj u idućoj godini uvijek imamo tek na kraju godine.
Može li se koristiti Vaša potpora ukoliko je mogući prijavitelj korisnik potpore za samozapošljavanje?	Može. S tim da nama ne smijete pravdati troškove koje ste već pravdali kod drugog donatora. Kod nas možete prikazati cijeli trošak ili udio nekog troška ako trošak dijelite na više donatora.
Tvrtka je završila postupak predstečajne nagodbe tj. potpisan je dokument o predstečajnoj nagodbi koji je pravomoćan. Je li takva tvrtka prihvatljivi prijavitelj za natječaj Pokreni nešto svoje?	Prijavitelj ne smije biti u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku zatvaranja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije.
Projekt koji želim prijaviti je trenutno hobi, dakle nemam firmu/obrt. Projekt je počeo u 2021. Što pišem u podatke o prihodima za 2020.? Za 2021 upisujem podatke koje sam eventualno ostvarila na projektu kao fizička osoba ili ne upisujem ništa?	Za 2020. upisujete 0. Za 2021. možete upisati ono što ste od tog projekta ostvarili kao pojedinka.
Je li prihvatljiv trošak promocija usluge koja bi se razvila u okviru ovog projekta?	Da.

Jesu li doprinosi vlasnika obrta, koji je ujedno i voditelj projekta, prihvatljiv trošak?	Doprinosi vlasnika obrta nisu prihvatljiv trošak.
U uputama za prijavitelje navedeno je da je trošak plaće voditelja projekta prihvatljiv trošak. No navedeno je da financirate samo udio plaće. Htjela bih utvrditi da li financirate samo udio plaće?	Prihvatljiv trošak je i ukupna plaća i udio u plaći.
Da li mogu umjesto plaće staviti trošak plaćanja doprinosa u slučaju otvaranja paušalnog obrta?	Doprinosi vlasnika obrta nisu prihvatljiv trošak.
Što se tiče pitanja u prijavnici „na što biste potrošili novčanu potporu“, zanima me da li odgovor treba biti u nekoj formi troškovnika (stavka troška sa cijenom)?	Zanima nas samo okvirno na što biste potrošili potporu. Možete staviti i okvirne iznose ili postotke.
Da li troškovnik mora biti baš u iznosu do 74.000,00 HRK ili može i prelaziti taj iznos pa se u slučaju prolaska regulira?	Troškovnik nije dio natječajne dokumentacije. Za vrijeme provedbe potpore, korisnik sam određuje kako će trošiti dodijeljena sredstva. Potrošnju korisnik pravda računima i drugim jednakovrijednim dokumentima (obračuni plaće, putni nalozi...) i bankovnim izvodima po završetku potpore.
Naime, moj proizvod je već lansiran i na neki način u prodaji, ali još nisam otvorila obrt. Što odgovoriti na Vaša pitanja o ostvarenim prihodima u prošloj godini?	Slobodno upišete prihode od proizvoda.
Da li možemo da kupimo rabljeno vozilo ili opremu, i da li vrijedi ugovor o kupoprodaji kao dokazni račun za pravdanje kupovine u završnom izvješću.	Možete kupiti rabljeno vozilo ili opremu. Ugovor o kupoprodaji može biti dokaz, uz bankovni izvadak. Vlasnik opreme mora biti poduzeće korisnik potpore i ona mora biti upisana u knjigama poduzeća.
U pojašnjenjima prijavitelja navedeno je da ulazi u obzir i sudionik koji je početnik i nema još poduzeće. Moje pitanje je da li se to odnosi i na paušalni obrt?	Paušalni obrt može biti korisnik potpore.
Navedeno je da se obrt mora otvoriti prije potpisivanja ugovora. Pitanje je kada se točno mora otvoriti i kada se potpisuje ugovor i tko potpisuje ugovor?	Ugovori s korisnicima će se potpisivati tijekom travnja 2022. Ugovor potpisuje zakonski predstavnik poduzeća korisnika potpore.

<p>Kako da popunim rubrike o prihodima ako još nemam poduzeće, no od proizvoda/usluge koja će činiti poduzeće već imam neke prihode?</p>	<p>Slobodno upišete prihode od tog proizvoda.</p>
<p>U samom natječaju piše da se moraju sve aktivnosti odvijati u Republici Hrvatskoj. Ali naš projekt je međunarodnog karaktera.</p>	<p>U nastavku uputa stoji „Opravdanost eventualnih aktivnosti van Republike Hrvatske potrebno je obrazložiti“, pa vas molimo da tako postupite i to će biti opravdano ako ima svrhu.</p>
<p>Može li obrt korisnik potpore biti paušalni?</p>	<p>Može.</p>
<p>Što ako moj projekt traje dulje od 6 mjeseci?</p>	<p>Pogledajte molimo vas prijavnicu. Imate prostora za upisati što planirate u 6 i pol mjeseci trajanja potpore. Isto tako imate prostora da navedete vaše planove nakon završetka potpore.</p>
<p>Imam poduzeće koje je registrirano u inozemstvu, ali obavljamo posao u HR i prijava na Vaš projekt bi se ticala poslovanja u HR. Je li se moguće prijaviti sa poduzećem registriranim vani ili nije?</p>	<p>Nažalost sjedište poduzeća korisnika mora biti u Hrvatskoj.</p>
<p>U obrascu koji se nalazi na internetskoj stranici nalazi se pitanje:  „Objasnite svoj model prihodovanja: odakle dolaze tokovi prihoda i koja vam je cijena, koji je model naplate, kojim indikatorima pratite zdravlje svojega poslovanja?“, dok se u uputama za prijavitelje navedeno "Tokovi prihoda za proizvod/uslugu".  Pretpostavljam da se tokovi prihoda odnose na proizvod/usluga za koji participiramo kroz natječaj, a ne na cjelovito poduzeće (što dobivam dojam iz obrasca s weba), no volio bi biti siguran u to.</p>	<p>Pitanje se odnosi na cijelo poduzeće i za proizvode/usluge poduzeća. Međutim ako imate više različitih djelatnosti i proizvoda/usluga s različitim poslovnim modelima, fokusirajte se na ono što vam je predmet vaše prijave. Ili napišite kratko za cijelo poduzeće, pa zatim za proizvod/uslugu koja je predmet vaše prijave.</p>